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Mathématiques : Tronc Commun Sciences et Technologies

Semestre 1 Devoir 2 Modele 1
Professeur : Mr ETTOUHAMY Abdelhak

I- Exercice 1 (5 pts)

Soient z et y deux reéls tel que : |2 —3z| <2et 1 < /2y +1<3.
1. Montrerque:0<x<§et0<y<4.
2. Encadrer : =z +vy, zy, * —y et y%.

Soit 0,25 une valeur approchée de a a 0,05 prés par exces et —2 < b <1
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4. Montrer que 3 est une valeur approchee de — et donner sa précision.

II- Exercice 2 (5 pts)
1442 ot B— 4+\/_2‘

1. Comparer A et B tel que A = Y -

2
2. Comparer 64/7 et 34/29 puis simplifier \/( 34/29 — 6\/7)

Soient les intervalles I = | —12;2[ et J = [1;+o0] et K =]|1; 6].

3. Représenter I et J et K sur la méme droite graduée (utiliser des couleurs).

4. Determiner INJet I UK et INJNK.

5. Fcrire sous forme d’intervalles ol appartient : |2z 4+ 1| < 3 et % < 2m1+ 3 <1.

III- Exercice 3 (3 pts)

On considére le polynéme suivant P (m) =222 -5z +3
1. Vérifier que 1 est une racine de P(x)
2. Déterminer le polynéme Q(z) tel que P(z) = Q(z)(z — 1)

3. Déduire la deuxieéme racine de P(z)
IV- Exercice 4 (7 pts)
— —
Le plan est rapporté a un repere orthonormé (0 5157 >
On considere les points A (3; —2), B(1;1), C(—1;4) et D (3;2).
— —
1. Déterminer det <AB; AC) . Que peut-on déduire ?

2. Déterminer une représentation paramétrique de la droite (AB).

3. Déterminer une équation cartésienne de la droite (D) passant par D et dirigée par
o (2;-1).



Soient (D’) et (D”) deux droites telles que :
r=1-2¢
D):xz—y+3=0et (D”):
D)z =y ) {y:2+t teR
4. Déterminer une équation cartésienne de la droite (D).
5. Montrer que (D’) et (D) sont sécantes en un point I.

6. Déterminer les coordonnées du point I.



